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Výroční	zpráva	oddílu	Penguins	za	rok	2017	
1 Úvod	
Oddíl	 Penguins	 je	 součástí	 zapsaného	 spolku	 Klub	 Pathfinder,	 což	 je	 organizace	 skautského	 typu.	 Sídlo	
oddílu	je	na	adrese	Peroutkova	57,	Praha	5	v	prostorách	Sboru	CASD	Praha	Smíchov.		
V	roce	2017	měl	oddíl	Penguins	129	registrovaných	členů.	Tento	rok	jsme	organizovali	1	tábor,	3	víkendové	
akce	a	bezpočet	družinových	schůzek.	Našich	aktivit	se	přes	rok	účastnilo	více	než	50	různých	dětí	a	30	členů	
organizačního	týmu.		
V	roce	2017	jsme	pokračovali	v	aktivní	prezentaci	aktivit	našeho	oddílu	zejména	před	oddílový	Facebookový	
profil,	 který	 má	 v	 současnosti	 164	 odběratelů	 a	 Instagramu,	 kde	 máme	 v	 současnosti	 více	 než	 150	
odběratelů.	V	dalších	odstavcích	se	budeme	věnovat	jednotlivým	oblastem	naší	činnosti.	

2 Pravidelná	oddílová	činnost	-	schůzky	
Děti	z	našeho	oddílu	se	schází	každé	úterý	na	pravidelných	schůzkách	a	to	v	rámci	dvou	družin	(Kolibříci	a	
Starší	Penguins).	Schůzky	trvají	od	17:15	do	18:45	hodin	a	v	každé	družině	se	schází	4	až	8	dětí.		
Na	vedení	družin	se	v	průběhu	celého	roku	podílí	širší	tým	vedoucích.	V	loňském	roce	pokračovala	obměna	
týmu	spojená	s	nástupem	„mladé	krve“	(absolventů	rádcovského	kurzu).	O	družinu	Kolibříků	se	od	září	2017	
střídavě	 starají	 Filip	 Hrdinka	 a	 Johanka	 Hrachovcová,	 kterým	 vypomáhají	 rádcové	 (jmenovitě	 zejména	
Marek	Hrdinka	a	Lota	Pospíšilová,	v	omezeném	režimu	pak	Katarina	Mokrá	a	Kiki	Kapounková).	Do	vedení	
družiny	 Starších	 Penguins	 se	 v	 září	 po	 roce	 opět	 vrátil	 Honza	 Bezděkovský,	 neboť	 Pája	 Kafková	 se	
momentálně	naplno	věnuje	práci	pro	oddíl	Eliáš.		
O	duchovní	náplň	schůzek	se	nadále	stará	kazatel	Josef	Dvořák.		

3 Další	aktivity	oddílu		
I	 v	 roce	2017	pokračoval	náš	oddíl	 v	organizaci	 celé	 řady	 zajímavých	aktivit.	 Ty	 lze	 rozdělit	do	několika	
následujících	kategorií.	

3.1 Tábory	a	další	letní	akce		
V	polovině	července	2017	proběhl,	jako	již	tradičně	na	tábořišti	Raspenava	v	Jizerských	horách,	týdenní	letní		
tábor,	který	vedl	Jakub	Fraj.	Zúčastnilo	se	jej	45	dětí	ve	věku	od	6	do	15	let.	V	rámci	tohoto	tábora	jsme	
s	dětmi	absolvovali	cestu	do	Afriky	po	stopách	doktora	Livingstona.	Táborovou	hru	pro	nás	připravila	Pája	
Kafková	s	využitím	původního	námětu	od	 Jeana	Dvořáčka.	Ten	se	nakonec	z	 rodinných	důvodů	nemohl	
našeho	tábora	zúčastnit.		V	rámci	duchovního	programu	pod	vedením	Josífka	Dvořáka	jsme	se	mohli	nejen	
blíže	seznámit	s	životními	osudy	misionáře	Davida	Livingstona,	ale	i	nově	promýšlet	některé	známé	biblické	
příběhy	 (např.	Noemi	a	Rút	 	nebo	Ezau	a	 Jákob).	Kompletní	duchovní	program	je	možné	si	 stáhnout	na	
našem	oddílovém	webu.						
Koncem	srpna	2017	se	některé	děti	z	našeho	oddílu	zúčastnily	týdenního	Camporee	ČSU,	které	proběhlo	
v	rekreačním	středisku	Protivanov	na	Moravě.	Podtitul	akce	zněl	„Staň	se	hrdinou	v	Boží	síle“	a	v	jeho	rámci	
měly	děti	mj.	možnost	si	připomenout	nejdůležitější	postavy	reformace	jako	Jan	Hus	či	Martin	Luther.											

3.2 Víkendové	akce	
Jako	již		tradičně	jsme	v	tomto	roce	zorganizovali	předtáborovou	a	potáborovou	akci	v	Měňanech.	Během	
první	z	těchto	akcí	se	děti	v	roli	novinářů	připravovaly	na	putování	do	Afriky.	Druhá	akce,	během	níž	jsme	
pokračovali	v	naši	africké	misi,	pak	byla	cílena	především	na	utužování	přátelství	a	spolupráce	mezi	dětmi.	
V	zamyšleních	Honzy	Bezděkovského	jsme	si	pak	připomenuly	skutečný	příběh	jedné	židovské	mladé	dívky	
v	Dánsku	za	2.	světové	války.		
	V	listopadu	2017	proběhla	akce	s	přespáním	pro	starší	Penguins,	kde	si	děcka	mohly	zahrát	různé	deskové	
hry	a	zhlédnout	zajímavý	film.			
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Náš	oddíl	se	rovněž	organizačně	podílel	na	akci	oblasti	Zlatý	střed	12.klčů	pod	názvem	„Tajemství	Golema,“	
který	proběhl	zejména	v	centru	staré	(židovské)	Prahy.	Za	spolupráci	na	této	akce	chceme	poděkovat	i	paní	
farářce	Evě	Mikulecké	ze	sboru	Alberta	Sweitzera	Církve	Československé	husitské,	která	nám	umožnila	část	
akce	ukončit	v	prostorách	bývalé	Michelské	synagogy.		 		
Děti	 z	 našeho	 oddílu	 se	 rovněž	 zúčastnily	 tradiční	 akce	 ČS	 KP	 Robinsonáda,	 kterou	 pro	 nás	 tentokrát	
připravila	oblast	Severní	hvězda	a	která	se	stejně	jako	náš	tábor	nesla	v	duchu	putování	po	Africe.		

3.3 Rekonstrukce	klubovny	
V	 roce	 2017	 byla	 dokončena	 rekonstrukce	 klubovny	 v	 podobě	 instalace	 skříně	 a	 dalšího	 vybavení	 do	
místnosti.		

3.4 Sociální	aktivity		
V	roce	2017	jsme	v	rámci	aktivit	s	dětmi	na	schůzkách	pokračovali	v	návštěvách	seniorů	a	jak	z	našeho	sboru	
(s.	 Kinská),	 tak	 i	mimo	něj	 (p.	 Kuncová).	Během	 těchto	návštěv	 jsme	 se	 snažili	 dotyčné	paní	především	
potěšit	zpěvem	písní.	Zároveň	to	byla	pěkná	příležitost	se	něco	dozvědět	o	jejich	životě.		

4 Vize	pro	rok	2018	
Celá	naše	generace	starších	děti	je	již	v	mládežnickém	věku,	případně	se	mu	velmi	kvapně	blíží.	Považujeme	
proto	 za	důležité	 jednak	v	některých	 z	nich	vzbuzovat	 zájem	o	práci	 v	oddíle	v	 roli	 rádců	a	pomocných	
vedoucích	na	našich	táborech	a	vychovávat	si	v	nich	tak	své	přirozené	nástupce.	Zároveň	bychom	se	chtěli	
pokusit	se	zapojit	do	aktivit,	které	přispějí	k	hladkému	přechodu	našich	dětí	do	mládeže.			
Vzhledem	 zmiňované	 přirozené	 generační	 výměně,	 která	 v	 našem	 oddíle	 v	 současnosti	 probíhá,	
považujeme	za	prioritní	práci	s	nejmenšími	dětmi	v	oddíle	ve	snaze	je	(i	jejich	rodiče)	nadchnout	pro	aktivity	
Pathfinderu.	Za	důležitou	v	tomto	směru	považujeme	mj.		spolupráci	s	oddělením	Křesťanského	domova	
(KD).				
Rádi	bychom	i	nadále	rozvíjeli	myšlenku,	že	správní	Pathfindeři	by	neměli	žít	jen	sami	pro	sebe,	ale	měli	by	
umět	si	všímat	i	potřeb	lidí	ve	svém	okolí	a	rozdávat	kolem	sebe	radost.			

5 Přehled	akcí	na	rok	2018	
• 23.	-	25.	2.	2018	 –	 Zimní	oddílová	víkendovka	-	„Jonáš	v	Berouně“		
• 7.	-	8.	4.	2018			 –		 Oblastní	akce	12.	klíčů	(Kladno)		
• 18.	-	20.	5.	2018		 –	 Víkendová	akce	ČS	KP	-	Robinzonáda		
• 15.	-	17.	6.	2018	 	 Předtáborová	akce	(Měňany)		
• 15.	–	22.	7.	2018	 	–	 Tábor	ZS	(Raspenava)	
• 22.	7.	–	29.7	2018		 	–	 Tábor	ZS	Speciál	(Raspenava)	
• září	2018	 	 	–	 Potáborová	akce	(Měňany)		
• říjen/listopad	2018	 	–	 Podzimní	oddílová	víkendovka		
• 10.	11.	2018	 	 –	 Múzička	ČS	KP	

6 Závěr	
Jsme	 vděční	 všechny	 vedoucí	 a	 další	 pomocníky,	 díky	 kterým	 můžou	 všechny	 aktivity	 našeho	 oddílu	
probíhat.	Jde	o	hodiny	dobrovolnické	práce	rádců,	vůdců,	kuchařů,	zásobovačů,	zdravotníků	a	dalších	osob,	
které	 se	 zapojují	 do	 naší	 činnosti.	Moc	 rádi	 bychom	 jim	 touto	 cestou	 poděkovali	 za	 jejich	 dosavadní	 i	
budoucí	činnost.	
Stejně	tak	chceme	poděkovat	Sboru	CASD	Praha	-	Smíchov	za	dlouhodobou	finanční	i	materiální	podporu	
naší	činnosti.	Bez	této	pomoci	by	byla	naše	práce	o	mnoho	složitější.	

Za	vedení	oddílu	Honza	Bezděkovský	a	Jakub	Fraj	


